



我为社区出份力

本期主题：走进虞山社区(二)

本期主持人：李贝

# 雨点艺术团 点亮居民精彩生活 义务巡逻队 守护社区平安和谐

## 上榜人语 ······

在虞山社区里，有这样两支居民自发组建的队伍，一部分居民退休后将业余爱好发扬光大，自发组成的“雨点艺术团”不仅频繁为社区带来精彩纷呈的表演，更是荣获自治区级奖项，成为社区居民的骄傲。而另一群热心的老党员，则是发挥自身的带头作用，发动热心居民组成了义务巡逻队，多年如一日守护着社区的安宁，成为了社区平安的保护伞。



### 1 业余爱好者组建的“专业”艺术团

“我们艺术团很早以前就成立了，之前换了好几个名字。2010年，我们讨论决定采用雨点艺术团这个名字，并且一直用到现在。”雨点艺术团的团长也是最早的发起人汤庚萍说，她刚退休时就喜欢跟一些老朋友聚在一起跳广场舞，“最开始就是作为一个业余爱好，也是为了强身健体。”

汤庚萍介绍，随着志同道合的朋友越来越多，大家对表演节目的想法和热情也越来越多，于是她就牵头成立了艺术团。虽然大家都是业余爱好者，但是这个艺术团却一点都不业余。

“最开始我们固定每周二和周四在叠彩区艺术馆排练，当时的老馆长看到我们这么认真，就主动给我们提供了专业指导。”汤庚萍说。

后来，虞山社区了解到艺术团需要排练场地以后，主动将社区居委会的活动室用来给她们排练，也邀请她们加入到社区的日常活动当中，从此雨点艺术团的成员们每周二在叠彩区艺术馆排练，周四在社区活动室排练。就在上个月16号，汤庚萍带领的雨点艺术团在社区举办的“党建引领树清廉，共建平安幸福里”主题活动中表演了舞蹈节目，收获了观众们的广泛好评。

“如果我们近期有表演或者比赛，只要社区活动室是空着

的，社区就会开放给我们排练，十分感谢社区给我们提供了这么好的训练场地。”10月13日下午，记者来到虞山社区时，汤庚萍正在带领团员们排练舞蹈《映山红》，这是她们艺术团的招牌舞蹈，在诸多比赛中都拿过奖，最近一次得奖是在象山区参加的全民广场舞邀请赛中，获得了特金奖。而拿过最高级别的奖项是2012年参加广西区老年运动会，在民族健身舞和民族健身操两个项目上都取得了二等奖。

排练过程中，汤庚萍站在队伍的前端，认真又严肃。随着音乐响起，她举起手示意舞蹈开始，队员们迅速站好位置，跟随着音乐翩翩起舞。队员们偶尔有些小失误，汤庚萍会立马指出，提醒其纠正舞姿。

“尽管排练舞蹈很累，每次结束后都是满头大汗，但是大家都很开心，觉得每次时间过得都特别快。”汤庚萍说，自雨点艺术团成立以来，有许多退休老人都想要加入进来，目前艺术团一共有20个人左右。

除了参加各项比赛以及在社区活动中表演以外，雨点艺术团还经常受邀前往各个景区表演节目，成为了桂林旅游的又一道靓丽风景。

下转07版 ▶

广告



交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS

桂林分行  
GUILIN BRANCH

周五  
餐饮

50元  
购100元券